

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 <b><u>« Міжнародно-правові механізми захисту прав людини»</u></b>
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 4 семестр, один семестр Заочна: 3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин, 5 кредитів ЄКТС: з них 26 лекційних, 30 практичних – для денної форми навчання; 10 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії та історії держави і права
Автори дисципліни	к.і.н, доцент Булавина С.Є. к.ю.н., доцент Юхимюк О.М.
Короткий опис	Навчальна дисципліна «Міжнародно-правові механізми захисту прав людини» є: з'ясування основних особливостей міжнародних механізмів захисту прав людини; творче засвоєння нормативно-правових актів у сфері забезпечення та утвердження прав людини; ознайомлення з основними інституціями такі, як свобода вираження поглядів, право на повагу до приватного й сімейного життя, житла та кореспонденції, право на власність та заборона дискримінації, право на справедливий суд та на ефективний засіб юридичного захисту тощо, аналізувати практику Європейського Суду з захисту прав людини, щодо розгляду конкретних справ та акцентувати увагу на значенні прийнятих ним рішень.
Вимоги до початку вивчення	Курс має міждисциплінарний характер та вивчається на основі знань, які були отримані студентами при вивченні такої базової дисципліни, як теорія держави і права, має структурно-логічні зв'язки з галузевими юридичними дисциплінами (права людини в умовах глобалізації, конституційне право України).

<p>Що буде вивчатися</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>–визначення рівня дотримання міжнародних стандартів прав людини в будь-якій державі;</li> <li>–складання документів щодо захисту прав людини відповідно до міжнародних стандартів прав людини;</li> <li>–аналіз національного законодавства для визначення його відповідності міжнародним стандартам прав людини;</li> <li>- класифікація прав і свобод людини;</li> <li>–визначення найбільш ефективних форм та способів реалізації прав і свобод людини;</li> <li>–визначення правомірності чи неправомірності обмеження прав і свобод людини;</li> <li>–визначення найбільш ефективних засобів захисту прав людини на національному та міжнародному рівнях;</li> <li>–застосування на практиці міжнародних та європейських механізмів захисту прав людини.</li> <li>- аналіз практики Європейського Суду з прав людини щодо захисту прав людини, щодо розгляду конкретних справ та акцентування уваги на значенні прийнятих рішень.</li> </ul>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>загальне уявлення про поняття і способи захисту прав людини на міжнародному та європейському рівнях, втілення світових стандартів захисту прав людини у вітчизняному законодавстві та практиці його застосування.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p><b>Програмні результати навчання:</b>          ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.          ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.          ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.          ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.          ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.          ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти</p>

відповідно до отриманих рекомендацій

ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.

ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики.

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.

ПРН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями(компетентності)</p>	<p><b>Загальні компетентності:</b>  ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;  ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;  ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p><b>Фахові компетентності:</b>  ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи;  ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини;  ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права;  ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти;  ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції;  ФК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації;  ФК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування;  ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Булавина С.Є. Міжнародний захист прав людини (навчально-методичні рекомендації) нормативної навчальної дисципліни підготовки бакалавра спеціальності : 081 –“Право” Світлана Євгенівна Булавина– Луцьк : Вежа-Друк, 2020. – 145 с.</p>

	<p>2. Мицик В.В. Права людини у міжнародному праві: міжнародно-правові механізми захисту: підручник для вузів. - К., 2010 – 510 с.</p> <p>3. Сироїд Т. Л. Міжнародний захист прав людини : навч. посіб. / Т. Л. Сироїд, Л. О. Фоміна. – Харків : Право, 2019. – 310 с.</p> <p>4. Шуміло І.А. Міжнародна система захисту прав людини : навчальний посібник / І. А. Шуміло. – Київ: ФОП Голембовська О.О. – 2018. – 168 с</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни)  силabus навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)